
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΔΟΤΩΝ &     
ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΟΠΩΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

        Ηράκλειο, 10/03/2014 

Προς τους                   

Εκπαιδευτικούς της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Νομού Ηρακλείου 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για την τωρινή δράση του Συλλόγου μας  που 

πιστεύουμε πως ενδιαφέρει πολύ τους εκπαιδευτικούς  του νομού μας, αλλά και τους 

γονείς των μαθητών.  Από τη  Δευτέρα 10-03-2014 μέχρι και την Κυριακή 06-04-2014 

πραγματοποιούμε Μεγάλο Παζάρι Βιβλίου οργανωμένο από τον Σύλλογο μας και με τη 

συμμετοχή των βιβλιοπωλείων της πόλης μας.      

 Γνωρίζουμε όλοι τις δυσκολίες που υπάρχουν στην εξασφάλιση κονδυλίων από την 

υπηρεσία σας και από τα σχολεία. Γνωρίζουμε επίσης τις οικονομικές δυσκολίες που 

αντιμετωπίζουν οι περισσότερες οικογένειες, καθώς και οι Σύλλογοι των Γονέων και 

Κηδεμόνων. Ο Σύλλογος μας σε συνεργασία με τους εκδότες προσπαθεί με αυτή του τη 

δράση να δώσει  ένα διέξοδο στην αδυναμία των γονέων και στη δυσπραγία των Συλλόγων 

τους, αλλά και των Σχολικών Επιτροπών να εμπλουτίσουν το περιεχόμενο των σχολικών 

βιβλιοθηκών.  Ταυτόχρονα επιδιώκει  να στηρίξει και τα μέλη του που έχουν πληγεί 

σημαντικά από την κρίση που βιώνουμε.      

 Θεωρούμε λοιπόν εξαιρετική την ευκαιρία του Παζαριού μας  για τους 

εκπαιδευτικούς, τους γονείς και τους Συλλόγους  που θέλουν να προμηθευτούν βιβλία σε 

χαμηλές τιμές, που φθάνουν μέχρι και 70% της αρχικής τιμής. Σημαντικοί εκδότες,  που 

μέχρι σήμερα δεν συμμετείχαν σε παζάρια,  αποφάσισαν να στηρίξουν τη συγκεκριμένη 

δράση  επειδή είναι συλλογική.  Προσπαθήσαμε να κρατήσουμε ψηλά το επίπεδο της 

έκθεσης μας, ώστε να μπορεί ο κάθε βιβλιόφιλος να ικανοποιήσει τις ανάγκες του χωρίς να 

είναι υποχρεωμένος να παραχωρήσει τίποτα από τις απαιτήσεις του σε ποιότητα. Στην 

πραγματικότητα πρόκειται για μια Έκθεση Βιβλίου με πολύ χαμηλές  τιμές.   

 Αν η πρόταση μας σας φαίνεται ενδιαφέρουσα, μπορείτε να επισκεφτείτε  το 

Παζάρι Βιβλίου του Συλλόγου μας για να διαπιστώσετε τη δυνατότητα που σας δίνεται να 

εφοδιαστείτε οι ίδιοι, καθώς και οι σχολικές σας βιβλιοθήκες  με καλό και φθηνό βιβλίο. Θα 

είμαστε στη διάθεση σας καθημερινά από τις 10.00 το πρωί ως τις 10.00 το βράδυ, στο 

συγκρότημα TALOS PLAZA. 

 

Με τιμή 

Για το Δ.Σ. του Σ.Ε.Β.Η.                                    

Ο Πρόεδρος                                   Η Γραμματέας  

Μανόλης Παπουτσάκης                                                                                   Μαρία Φραγκάκη    

                     



 

 


